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Terceira lista de exercicios: Transformacdes geométricas
1) Mostre que a composi¢do de duas rotagdes € aditiva concatenando as representaces
matriciais para R(6,) € R(6,):

R(61) * R(6;) = R(6; + 65)

2) O que sdo e porque usamos coordenadas homogéneas para especificar
transformacdes geométricas em CG?

3) Calcular a matriz de transformacgéo de x x y para x’x y’ e as coordenadas finais do
ponto P no sistema destino (P°).
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4) Dar a matriz de transformacdo inversa, isto é de x’ x y’ para x x y. Fazer a
transformacéo de P’ para conferir.

5) Dar a matriz de rotacdo em termo de um eixo arbitrario em 3D dado por P1P2.

a) PL=22,2 P2 =6,6,6
b) P1=33,1 P2 = 6,8,6
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6) Forneca a sequéncia de transformagdes que leva o triangulo T1 no tridngulo T2 e dé a

matriz resultante.
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7) Dado um tetraedro T com coordenadas:
P1=(2,2,0) P2 =(6,2,0)
P3=(5,6,0) P4 =(4,2,4),

Pl=¢s,2)
P2=¢11.2)
P3=(8.6)
P3 = (0,4)

forneca a matriz de transformacg6es geométricas que, aplicada a todos os pontos de T,
leva a aresta P1 a origem e P1P3 sobre o eixo Z sentido positivo. Quais as

coordenadas de P2 e P4?



